

GKA.271.22.1.2018
Jabłonowo Pomorskie, 2018-09-05

Strona internetowa UMiG

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego. Numer sprawy: GKA.271.22.2018.
Nazwa zadania: Ubezpieczenie mienia i odpowiedzialności zamawiającego

W odpowiedzi na skierowane do zamawiającego zapytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia informujemy:

Dotyczy: postępowania przetargowego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na ubezpieczenie mienia i odpowiedzialności cywilnej Miasta i Gminy Jabłonowo Pomorskie wraz z jednostkami organizacyjnymi.

W związku z otrzymaniem od wykonawcy prośby o udzielenie dodatkowej informacji do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia Zamawiający udziela następującej odpowiedzi:

1. Pytanie: Prosimy o zaktualizowanie wykazu szkód na dzień 01.09.2018 rok.

Odpowiedź: Zgodnie z posiadaną wiedzą informujemy, że od dnia ogłoszenia zmianie uległa kwalifikacja szkody z dnia 12.07.2018r. z „w toku” na „zakończona”. Wysokość wypłaconego odszkodowania 250 zł. Brak informacji na temat innych zmian.

2. Pytanie: Prosimy o podanie rezerwy szkodowej w wykazie szkodowości w roku 2018:
„Kwota odszkodowania – w toku”

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że na dzień dzisiejszy nastąpiła zmiana kwalifikacji szkody z dnia 12.07.2018r. z „w toku” na „zakończona”. Wysokość wypłaconego odszkodowania 250 zł.

3. Pytanie: Wnioskujemy o przeniesienie cyt.:

rozszerzenie odpowiedzialności o szkody wyrządzone w związku z gromadzeniem i przetwarzaniem danych osobowych, w tym także naruszeniem obowiązujących przepisów o ochronie danych osobowych, a także błędach związanych z przetwarzaniem tych danych

do części fakultatywnej ochrony.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie powyższej zmiany.

4. Pytanie: Wnioskujemy wprowadzenie do umowy „Klauzuli Wypowiedzenia Umowy z Ważnych Powodów” o treści cyt.:

Klauzula Wypowiedzenia Umowy z Ważnych Powodów

Każda ze stron może wypowiedzieć umowę ubezpieczenia z zachowaniem 1 miesięcznego okresu wypowiedzenia ze skutkiem na koniec każdego okresu

polisowania, z zastrzeżeniem, że Ubezpieczyciel może tego dokonać wyłącznie z ważnych powodów.

Do ważnych powodów należą:

1. utrata licencji, zezwolenia, koncesji na prowadzenie działalności;
2. niewyrażenie przez Ubezpieczonego zgody na dokonanie lustracji ryzyka lub utrudnianie jej przeprowadzenia;
3. wyłudzenie lub próba wyłudzenia przez Ubezpieczonego odszkodowania lub świadczenia z zawartej z Ubezpieczycielem umowy ubezpieczenia;
4. wypłata odszkodowania przekraczająca wysokość zainkasowanej składki w danym okresie rozliczeniowym, z zastrzeżeniem że szkodowość będzie liczona w dziesięciomiesięcznym okresie ubezpieczenia;
5. istotna potwierdzona stosowną informacją zmiana warunków reasekuracyjnych

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie powyższej zmiany.

5. Pytanie: Prosimy o udzielenie szczegółowych informacji na temat rodzaju budynków wykazanych pod nr 17 wykazu mienia jako „wysypisko śmieci”.

Odpowiedź: Są to urządzenia wybudowane w trakcie rekultywacji terenu byłego wysypiska śmieci w postaci rowów chłonnych odwadniających teren oraz studni pomiarowych do badania składu wód podziemnych.

6. Pytanie: Prosimy o udostępnienie formularza ofertowego w wersji edytowalnej.

Odpowiedź: Formularz ofertowy w wersji edytowalnej stanowi załącznik do niniejszego pisma.

Pozostała treść specyfikacji pozostaje bez zmian.

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

w związku z faktem, że udzielona odpowiedź nie powoduje modyfikacji treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, zamawiający nie przedłuży terminu składania ofert. Wszelkie ustalenia dotyczące miejsca i terminu składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

Kierownik Zamawiającego

Z up. BURMISTRZA
Józef Kucharski
Burmistrz

Do wiadomości:
- wszyscy uczestnicy